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1. Asagida verilenlerden hangisi dogru degildir?
A) Birim yizeye dik olarak etki eden kuvvete
basinc denir.

B) Kat cismin ytizey alani azalirsa, yizeye
uygulanan basing azalrr.

C) Karda yrirken sirtimiza sirt cantamizi alirsak
kara daha fazla batariz.

D) Katlarin yizeye uyguladigi basing
hesaplanirken yiizeye dik olarak etki eden kuvvet,
ylzey alanina bélandr.

2. Asagda verilen basincla ilgili bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) Raptiyenin sivri ucuna etki eden basinc daha
azdr.

B) Kati bir cismin ytizeye uyguladigi basing cismin
agrligina esittir.

C) Bicagin sivri tarafinin daha kolay kesmesinin
nedeni o ucunun basincinin daha biytk olmasidir.
D) Yatay dizlemde duran bir canta egimli bir
yizeye konuldugunda, cantanin yiizeye yaptig:
basinc azalrr.

3. Asagdakilerden hangisi ackk hava basincina
ornek olusturmaz?

A) Pet sisenin icindeki hava cekildiginde sisenin
bizilmesi.

B) Atmosferde yikselen bir balonun biytyip bir
slire sonra potlomGSL

C) Araclardaki hidrolik frenlerin calismasi.

D) ic ice konulmus 6zdes bardaklarin sikismasi.

4. Asagida verilenlerden hangisi acik hava basincinin
varligini kanitlayan 6rneklerden birisi degildir?

A) ici su dolu bardagin agzina kagit kapatilip
bardak ters cevrildiginde bardaktaki suyun
dokilmemesi .

B) Cay tabaginin bardagin altina yapisip bardakla
birlikte hareket etmesi.

C) Baraj duvarlarinin yukaridan asagiya dogru
inildikce daha kalin yapilmasi.

D) ici su dolu bardagin agzina kagit kapatilip
bardak ters cevrildiginde bardaktaki suyun
dokilmemesi.
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5. Asagida ack hava basinainin ve kapali bir
kaptaki gazin basincinin degistigi durumlara
érnekler verilmistir. Hangi durumda basing
artmaz?

A) Dagin ytkseklerinden deniz seviyesine inilmesi.
B) Otomobil lastigine ve bisiklet tekerlegine hava
pompalanmasi.

Q) Sisirilmis balonun buzdolabina konmasi.

D) Parfim ya da deodorant sisesinin isitilmasi.

6. A§ogldokilerden hongisi kapali kaptaki gazin kabin
her yerine esit basing yaptigina 6rnek gosterilebilir?

A) Araba ve bisikletlerin tekerlekleri sisirildiginde
sekli diizgtin olur.

B) Isitlan deodorant sisesi patlar.

C) Soguk zemine birakilan top kiciilir ve sekli
bozulur.

D) Atese atlan cakmak patlar.

7. Asagidakilerden hangisi katilarin basing 8zelligi
ile ilgili degildir?

A) Bicagin bir tarafinin keskin olmasi

B) Yangin séndirme tiplerinin calismasi

C) ls makinelerinin biytk tekerlekli olmasi

D) Trenlerin tekerlek sayisinin cok olmasi

8. Asagidakilerden hangisi kitleye etki eden
yercekimi kuvvetidir”?
A) Kitle

C) Agrlik

B) Basinc
D) Pascal

9. Asagidakilerden hangisi giinliik yasamda sivi
basincindan yararlanilan sistem ve diizeneklerden birisi
degildir?

A) Hidrolik fren sistemleri.

B) Tulumba ve sivi bosaltma pompasi.

C) Yangin séndirme tiipu

D) Kamyon kasalarini aldirma sistemi.

1 0. Asagida ginlik yasamda kati basincini
azaltmak amacyla yapilan uygulamalar
verilmistir. Hangisi katr basincini azaltmaz?
A) Buz pateninin altinin sivri olmasi

B) is makinelerinde palet kullanlmasi

C) Trenlerin tekerlek saysinin cok olmasi

D) Traktérin arka tekerleginin biytk olmas
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11. Asagida ginlik yasamda gazlarin basing
6zelliginden yararlanilan durumlara érnekler
verilmistir. Hangisi gazlarin basing ézelligi ile ilgili
degildir?

A) Otomobillerde hava yastiklarinin calismasi.

B) Didikla tencerede yemek pisirilmesi.

C) Top ve tekerlek yapim.

D) Hastanelerde kullanilan oksijen tiplerinin
calismasi.

1 2. Asagidakilerden hangisi agk hava basincinin
varligini kanitlayan durumlara érnek
gbsterilemez?

A) Agzina kagit kapatilip ters cevrilen su dolu
bardagin icindeki suyun dékilmemesi.

B) icindeki hava cekilen meyve suyu kutusunun
buzilmesi.

C) Atmosferde yiikselen cocuk balonunun
bliyylip bir stre sonra patlamasi.

D) Suyun buharlasarak bulutlar olusturmasi.

1 3. Asagidaki bilim adamlarindan hangisi
Periyodik cetvelin altina iki sira daha ekleyerek
son seklini vermistir?

A) Lothar Meyer (Lotar Meyer)

B) Glenn Seaborg (Glen Siborg)

C) Dimitri Mendeyelev (Dimitri Mendeyelev)
D) Beguyer de Chancourtis (Beguyer do
Sankurtis)

1 4. Periyodik cetvelle ilgili asagida verilen
bilgilerden hangisi dogru degildir?

A) Periyodik cetveldeki yatay siralara periyot adi
verilir.

B) Periyodik cetveldeki disey siralara grup adi
verilir.

C) Periyodik cetvelde 7 tane grup, 18 tane
periyot vardr.

D) Bir elementin elektron bulunduran katman
sayisi periyot numarasini verir.

15. Asagidakilerden hangisi periyodik tabloda
soygazlarin 6zelliklerinden birisidir?

A) Kimyasal bag yapmaz.

B) Kendi aralarinda bilesik yapamaz.

C) Parlak veya mat gérinimla olabilir.

D) Parlaktir ve 15181 yansitir.
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Yukaridaki periyodik cetvelle ilgili asagidaki
eslestirmelerden hangisi dogru degildir?

A) Element - Mavi

B) Yari metal - Yesil

C) Soygaz - Turuncu
D) Ametal - Sari

1 7. Asagidakilerden hangisi ametallerin
6zelliklerinden birisi degildir?

A) Elektron alarak negatif yikli iyon olma
egilimindedir.

B) Kirlgandrr, tel ve levha héline getirilemez.
C) Periyodik cetvelde 8 A grubunda yer alirlar
D) Oda kosullarinda kat, sivi ve gaz halde

bulunan 6rnekleri vardr.

1 8. Asagidakilerden hangisi fiziksel degisimde
gérilmez?

A) Maddenin tanecik yapisi degisir.

B) Maddenin sadece dis gérintist degisir.

C) Maddenin sadece tanecikleri arasindaki bosluk
miktari degisir.

D) Maddenin kimligi degismez.

19. Asagidakilerden hangisi kimyasal degisimde
gérilmez?

A) Maddenin kimligi degisir.

B) Maddenin ic yapisi degisir.

C) Baska madde ya da maddeler olusur.

D) Madde sadece kiicik parcalara ayrilir.

20. Asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) Kimyasal tepkimelerde atomlar arasindaki
baglar kirllir, yeni baglar olusur.

B) Kimyasal tepkimelerin sonucunda yeni atomlar
olusur.

C) Kimyasal tepkimelerde toplam kutle korunur.
D) Kimyasal tepkimeler sonucunda maddelerin

kimligi degisir.
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